

ЧУМХУРИИ ТОЧИКИСТОН
ВАЗОРАТИ
КОРҲОИ ХОРИЧӢ



РЕСПУБЛИКА ТАДЖИКИСТАН
МИНИСТЕРСТВО
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

734001, Душанбе, кӯчаи Шероз 33, тел: 2210551 (шӯъбаи умумӣ), 2211808 (кабулгоҳ); факс: 2210259; E-mail: info@mfa.tj; web: http://www.mfa.tj

№ 4/13-7 (21358) аз/от 24.04.2023

Институти ботаника,
физиология ва генетикаи растаниҳои
Академияи миллии илмҳои Тоҷикистон

Мавзуъ: номаи арзи сипос

Вазорати корҳои хориҷӣ ба пайваст нусхаи номаи арзи сипоси Ҳадамоти
федералии назорати соҳаи ҳифзи ҳуқуқи истеъмолкунандагон ва некӯаҳволии
инсони Федератсияи Россияро ирсол менамояд.

Замима: 2 варақ.

Муовини вазир

С.ИМОМОВ

Ичроқунанда: М.Якубова

**FEDERAL SERVICE
for Surveillance on
Consumer Rights Protection
and Human Well-being
(Rospotrebnadzor)**



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия
человека
(Роспотребнадзор)**

18 Vadkovskiy pereulok, constr. 5 and 7
127994 Moscow
Russian Federation

Tel.: (7 499) 973 27 44
Fax: (7 499) 973 26 43
E-mail: info@rosпотребнадзор.ru
<http://www.rosпотребнадзор.ru>

Вадковский пер., д. 18, стр. 5 и 7
127994, г. Москва

“04” 07 2023 г.

№ 02/1111-2023-39

Об участии в Конференции

Заведующей лабораторией
биобезопасности Института
ботаники, физиологии и генетики
растений Национальной
академии наук
Республики Таджикистан
Насыровой Ф.Ю.

Уважаемая Фирузая Юсуфовна!

От имени Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия и от себя лично разрешите поблагодарить Вас за участие в IV Международной научно-практической конференции «Глобальные угрозы биологической безопасности. Проблемы и решения», состоявшейся 22-23 июня 2023 года в г. Сочи.

Благодарим за Ваше выступление с докладом «Технологии двойного назначения и важность регулирования в биотехнологическом секторе» в рамках секции №1 «Риски биотехнологий и перспективы регулирования на национальном и международном уровне».

Мероприятие в очном формате собрало более 120 делегатов из 32 стран мира, включая государства-члены Евразийского экономического союза, Содружества Независимых Государств, Африки, Латинской Америки, Центральной и Юго-восточной Азии и др., а также 7 международных организаций.

В ходе двухдневной дискуссии участники обсудили вопросы глобальной биологической безопасности, определили пути дальнейшего развития сотрудничества и обменялись опытом научных наработок. Участники отметили, что риски эпидемического характера будут нарастать, но совместными действиями, а также выработкой единых механизмов оперативного реагирования можно сделать их управляемыми, минимизировать их влияние на жизнь и здоровье населения.

Ваше участие способствовало обмену опытом и лучшими практиками в сфере обеспечения биологической безопасности и позволило всесторонне рассмотреть вопросы реагирования на биологические угрозы.

Выражая надежду на дальнейшее сотрудничество в целях обеспечения биологической безопасности и желаю успехов в Вашей будущей деятельности.

Руководитель
Федеральной службы

С уважением,
А.Ю. Попова